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Od przejęcia władzy w Polsce przez Prawo i Sprawiedliwość (2015) czyniono 

starania, by dla bezpieczeństwa Polski zwiększyć kontyngent wojsk USA, którego 

docelowo miałoby być 20 tys. Ostatnia symulacja strategiczna «Zima 2020» 

przeprowadzona przez dowództwo armii polskiej wykazała, iż nawet przy wsparciu 

stacjonujących żołnierzy amerykańskich i przy wykorzystaniu broni, której armia 

polska jeszcze nie ma w wyniku ataku Rosji Polska byłaby wstanie bronić się 

efektywnie przez 5 dni.  

Wydaje się, iż postawienie rządu polskiego na wyłączny sojusz militarny z 

USA i lekceważenie innych sojuszników z NATO i EU jest błędem. Dużo 

efektywniejsze byłyby starania o powołanie armii europejskiej, oczywiście w ramach 

paktu NATO. To mogłoby również przynieść większe bezpieczeństwo Ukrainie. 
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У сучасному світі все більше уваги приділяється культу грошей. Люди 

прагнуть бути багатими, успішними, витрачати свої кошти на дорогі речі. При 

цьому причинами свого безгрошів’я вони вважають здебільшого не відсутність 

мотивації до роботи та низький рівень працьовитості, а негативний вплив 

потойбічних сил. Тому звертаються до вищих сил із заклинання на багатство, 

вірячи у їхню чудодійну силу. 

Заклинання на багатство існують ще з часів Середньовіччя. Їхньою 

специфікою є те, що їх виконання супроводжується спеціальними обрядами.  

Нині закликання багатства є дуже популярними. Це обумовлено тим, що 

люди прагнуть виділитися за рахунок грошей і звертаються до вищих сил за 

цим. Закликань багатства на теперішній час існує велика кількість. І хоча всі 

вони схожі за змістом, однак мають свої особливості. Адже закликання 
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багатства теж модернізуються залежно від вимог часу. Якщо раніше у таких 

закликаннях акцентувалася увага виключно на грошах, то зараз у потойбічних 

сил просять зростання вартості криптовалют, подорожчання акцій, зменшення 

курсу іноземних валют; бажають отримати у володіння дорогоцінні метали, 

будинки, автомобілі, яхти. Тобто, зараз багатство це не просто паперові кошти, 

а й нерухомість, та те, що може значно коливатися в ціні. Тож закляття 

багатства це своєрідний лакмусовий папірець, який відображає зміну орієнтирів 

суспільства у плані матеріального збагачення. 

Якщо ж проаналізувати популярні заклинання на багатство, то ми 

бачимо, що значна увага приділяється удачі як визначальному фактору 

збагачення людини, лише потім згадується про гроші. Водночас до багатства 

тут належать кошти, матеріальні цінності, нерухомість [1]. 

У той же час вважається, що те, чи збудеться закликання, залежить 

цілком від того, чи має людина магічні здібності. На противагу цьому нині 

сформувалися уявлення про те, що закликання багатства є ефективними лише 

тоді, коли людина заговорить певний предмет, що символізує матеріальну 

цінність та носитиме його з собою. Якщо раніше такі закликання робилися на 

монети, то зараз –  здебільшого  на паперові гроші.  

Поширеними залишаються заклинання, у яких людина звертається до сил 

природи. Це обумовлено тим, що нині популярним стає вивчення біоенергетики 

та віра у те, що навколишнє середовище наділене певною енергією, якою 

людина прагне заволодіти. Люди як і раніше, приходять на місця сили, просять 

у богів багатства, процвітання, доходу. У багатьох закликаннях фігурує згадка 

про воду, ліс, дерева, трави. У певних заклинаннях багатство ототожнюється не 

лише з грошима, а й наявними продуктами харчування. Часто багатство 

порівнюється з тим, що полічити не можна: трава, зірки, вода. І дійсно, кожен 

прагне бути таким багатим, щоб його достаток не можна було злічити [3].  

Незмінним у традиції закликання залишається те, що у більшості з них 

людина звертається за допомогою до вищих сил. Вона просить пробачення у 

них за те, що турбує, при цьому називає конкретних янголів, які відповідають 
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за певний вид збагачення. «Вибачте сили небесні всі мої гріхи, Я же створені в 

усі дні грішній моєму житті. Закликаю вас на допомогу. Спустіться і 

допоможіть мені, кличу до вас…» [3]. 

Дане заклинання на багатство суттєво відрізняється від попередніх тим, 

що до потойбічних сил звертаються не просто з проханням про збагачення, а 

спочатку просять вибачення. Це відображає налаштованість людини на повагу 

до вищих сил та визнання самою себе нижчою за них, грішною. Водночас 

просять не так швидкого отримання багатства, як знань про способи 

збагачення. Тим самим той, хто просить, підкреслює, що йому не треба 

швидких грошей, він хоче отримати можливість заробити їх самостійно, а вищі 

сили мають надати йому такий шанс. До того ж, людина просить навчити її, як 

утримати ці кошти найдовше та вміти ними користуватися. 

Таке закликання є поширеним зараз, коли рівень безробіття суттєво зріс 

через пандемію коронавірусу. Адже люди не хочуть швидкого збагачення, 

великих грошей, збільшення доходів. Для них важливо отримати можливість 

заробити ці кошти та втримати при собі. Тому ми можемо бачити, що 

закликання на багатства орієнтуються на вимогу часу та враховують суспільно-

політичні зміни [4]. 

Нині популярним для привернення багатства є заклинання, які 

закликають до темних сил. Провидці стверджують, що нібито такі закликання є 

більш ефективними, адже можна отримати більше, ніж якщо звернутися до сил 

добра. У той же час заклинання на багатство, у яких людина звертається до 

темних сил, характеризуються тим, що прохач вказує на вищість потойбічного. 

Він говорить, що може віддати все за допомогу у збагаченні. «Духи темні, духи 

сильні, прийдіть до мене! Підкорятиметеся мені і доконаним волю володарки 

вашої…» [5]. 

У теперішньому часі популярними є заклинання багатства на ключ. Це 

обумовлено тим, що даний предмет пов’язаний з закріпленням сказаного. До 

того ж «ключ» фігурує у багатьох закликаннях на багатство. Людина може 

прохати у вищих сил залучення грошей, дорогоцінних металів, збільшення 
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прибутків, зростання вартості криптовалют. «…Ключ схований у воді, знайти 

його не можна. Лише я той ключик відшукаю, З каменів та трав його відтащу. 

Скринька та долею мені призначена. Відімкну скриньку, заберу каміння та 

самоцвіти, Срібло та золото, ...» [3]. 

Доволі цікавим прикладом є замовляння на багатство, яке читається в 

день свого народження. Вважається, що цей день наповнений особливою 

енергетикою, тому, все загадане в цей день, збудеться. Особливо, якщо 

проговорити магічний текст 12 разів о 12 ночі. При цьому замовляння 

читається, коли поруч нікого немає. Увесь обряд здійснюється перед іконою. 

однак все потрібно говорити перед іконою. До того ж нині поширеним є 

твердження, що потрібно читати заклинання не лише в день народження, а й у 

годину народження. Саме точність сприяє зростанню фінансової спроможності 

прохача, котрий визначає своїм багатством не лише матеріальні цінності, а й 

прожитий час. Однак він вимагає лише того багатства, яке задовольнило б його 

потреби [7]. 

Оскільки багатство полягає не просто в грошах, а й в отриманні прибутку, 

то нерідко заклинання на багатство є популярними серед підприємців. При 

цьому у такій намові вказується цілком реальна цифра, конкретний прибуток, 

відсоток зростання. Це суттєво відрізняє такі заклинання від тих, які існували 

ще сотню років тому. Сучасні заклинання є конкретними та націлені на певний 

фінансовий результат. До того ж чимало бізнесменів стверджують, що дійсно 

використовують заклинання на багатство у своїй діяльності. Типове заклинання 

для отримання зростання фінансового благополуччя звучить таким чином: 

«Нехай гроші в домі раба Божого (ім’я) Скоріше народяться, Нехай 

оплодотворять вони вдень і вночі, Хай джерело їх ніколи не подрібнює, Нехай 

прибуток (конкретна сума) Йде на радість всім мешканцям. І року не мине, як 

все збудеться. Амінь. Амінь. Амінь.» [10]. 

Водночас цікавим є те, що нині закликання багатства існує окремо як для 

чоловіків, так і жінок. У «чоловічих» прохач просить здебільшого про 

збільшення прибутків, зростання заробітної плати, кар’єрного процвітання. У 
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«жіночих» просять про добробут, зростання доходу від роботи, дорогі 

подарунки. У той же час «жіночі» заклинання на багатства розподіляються на 

заклинання для працюючих жінок і для непрацюючих. Останні орієнтовані на 

зростання прибутку чоловіка, тобто, тут жінка просить про збільшення 

заробітної плати чоловіка, розуміючи, що від цього залежить і її багатство. «В 

ім’я Отця і Сина, і Святого Духа. Амінь. Встану я, молода рада заміжня (ім’я), 

… Збережи мого чоловіка вінчаного (ім’я чоловіка) Від усякого лютого 

обставинах: Від боягуза, потопу, вогню, меча, Злих людей, своїх і моїх гріх. 

Дайте рабу Божому (ім’я чоловіка) В руки сили, в голову розум, в серці помисли 

чисті, В будинок добро, в сім’ю любов! Допоможи, Господи. Амінь. Амінь. 

Амінь» [8]. 

Отже, заклинання на багатство є популярними і донині. Люди вірять, що 

просячи у вищих сил збагачення, можуть швидко отримання зростання доходу 

та підвищення заробітної плати. Водночас зі зміною часу, змінюються і 

тенденції. Нині крім паперових грошей, люди хочуть отримати від вищих сил 

дорогоцінні метали, криптовалюти, нерухомість, автомобілі. При цьому в 

магічних ритуалах часто використовується, дорога їжа як предмет розкоші. У 

той же час з’явився розподіл на заклинання для працюючих та непрацюючих 

жінок, для заманювання багатого нареченого, для швидкого збагачення. Все 

частіше звертаються до темних вищих сил, адже вони нібито можуть дати 

більше, ніж сили добра. Сучасні магічні тексти орієнтовані на замовляльно-

заклинальну традицію минулого, модернізуються під впливом сьогодення. Їх 

розповсюдженняу мережі Інтернет швидше свідчить про те, що існує 

суспільний запит на подібну інформацію. Однак, лише на основі інтернет-

джерел ми не можемо судити, наскільки активно ці матеріали практично 

застосовуються нашими сучасниками та сучасницями. 
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